

# বিশেষ ইভেন্টের পিএইচএল অফিস



Office of  
Special Events

## আমরা কারা

বিশেষ ইভেন্টের অফিস (OSE) নিশ্চয়তা প্রদান করে যে যারা শহরে কোনো বিশেষ ইভেন্ট করতে চান তাদের সেটি করতে সঠিক পারমিট, লাইসেন্স এবং বীমা রয়েছে। আমরা সকল বিশেষ ইভেন্টের জন্য ফিলাডেলফিয়ার শহরের "ওয়ান স্টপ শপ"। কুচকাওয়াজ ও উৎসব থেকে দৌড়ানো ও নৌচালন প্রতিযোগিতা সহ, আমরা এখানে প্রশ্নের উত্তর দিতে, আবেদন পর্যালোচনা করতে, অনুমতির সুবিধা দিতে এবং সিটি পরিষেবার সমন্বয় করতে রয়েছি।

## আমরা যা যা করি

বিশেষ ইভেন্টের অফিস (OSE) এর দায়িত্ব চলমান বছরগুলোতে উল্লেখযোগ্যভাবে বৃদ্ধি পেয়েছে। আবেদন গ্রহণ, অনুমতি ইস্যু, ইনভয়েসিং এবং সিটি পরিষেবাদের ডেলিভারি ছাড়াও, OSE ভবিষ্যতে ইভেন্ট প্রয়োজকদের মধ্যে সরাসরি ও ভার্সুয়াল পরামর্শ এবং কমিউনিটির সদস্য এবং কলেজিয়েট সেটিংস উভয়ের কাছে তথ্যমূলক প্রেজেন্টেশন অফার করে কমিউনিটি আউটরিচ প্রচেষ্টাকে বৃদ্ধি করেছে।

শহরের পক্ষ থেকে বড় পরিসরের বিশেষ ইভেন্টের জন্য RFP-এর প্রস্তুতি ও বাস্তবায়নের জন্যও OSE দায়বদ্ধ। অতীতের প্রচেষ্টার মধ্যে 2018 NFL খসড়া এবং মেড ইন আমেরিকা মিউজিক ফেস্টিভ্যাল রয়েছে।

## যেদিকে আমরা যাচ্ছি

OSE শহরের বিশেষ ইভেন্ট শিল্পের প্রচারণার মাধ্যমে ফিলাডেলফিয়ার মার্কেটিং প্রচেষ্টায় একটি গুরুত্বপূর্ণ অবদানকারী হিসাবে নিজের অবস্থান করছে। OSE-এর প্রচেষ্টার মাধ্যমে, ফিলাডেলফিয়া

শহরটিকে টানা ছয় বছর ইন্টারন্যাশনাল ফেস্টিভ্যাল অ্যান্ড ইভেন্টস অ্যাসোসিয়েশন (IFEA) কর্তৃক "ওয়ার্ল্ড ফেস্টিভ্যাল অ্যান্ড ইভেন্ট সিটি" হিসাবে আখ্যায়িত করা হয়েছে।

ফিলাডেলফিয়ার বিশেষ ইভেন্ট শিল্প বেড়ে উঠছে, এবং বিশেষ ইভেন্টের অফিস আন্তঃ-এজেন্সি সমন্বয়কে স্ট্রীমলাইন করে, কমিউনিটি এবং ব্যবসায়িক সম্পৃক্ততার প্রচেষ্টা বৃদ্ধি করে এবং আন্তর্জাতিক মিউনিসিপ্যাল শুদ্ধাচারে শীর্ষ গবেষণার মাধ্যমে শহরের ইভেন্ট সক্ষমতা তৈরিতে অগ্রণী ভূমিকা রাখবে।

## প্রায়ই জিজ্ঞাস্য প্রশ্নাবলী

### আমার ইভেন্টের জন্য কি ফিলাডেলফিয়া শহরের পারমিটের প্রয়োজন হবে?

শহরের প্রপার্টিতে (রাস্তা, ফুটপাথ, পার্ক, ইত্যাদি) অনুষ্ঠিতব্য যেকোনো ইভেন্টের অনুমতি প্রয়োজন। যে কোনো ইভেন্টের সফলভাবে হওয়ার জন্য শহরের সরঞ্জাম এবং/অথবা পরিষেবা স্বাভাবিক স্তরের বাইরে (পুলিশ, ইএমএস, স্যানিটেশন, ইত্যাদি) প্রয়োজন হলে সেটির জন্যও অনুমতি প্রয়োজন। 215-686-3488 নম্বরে অথবা [ose@phila.gov](mailto:ose@phila.gov)-এ ই-মেইলের মাধ্যমে OSE আপনার যেকোনো ইভেন্ট সংক্রান্ত প্রশ্নের উত্তর দিতে পারে।

### আমি কীভাবে কোনো পার্ক বা বিনোদন কেন্দ্র ব্যবহারের জন্য অনুমতি পেতে পারি?

সেক্ষেত্রে, পার্ক ও বিনোদন বিভাগ অনুমতি দিতে ভূমিকা রাখবে দেবে। 215-685-0060 নম্বরে পার্ক ও বিনোদনের বিশেষ ইভেন্ট অফিস কর্তৃক পিকনিক এবং বড় পরিসরের বিশেষ ইভেন্ট এবং উৎসব পরিচালিত হয়। অ্যাথলেটিক ইভেন্ট এবং অন্যান্য ছোট পরিসরের ইভেন্টগুলো আপনি যে ফ্যাসিলিটি ব্যবহার করতে চান সেখানে সরাসরি পরিচালনা করা হয়।

### আমি কীভাবে শহরের রাস্তা বন্ধ করার জন্য একটি অনুমতি পেতে পারি?

একটি আবাসিক ব্লক পার্টি পরিচালনার পরিকল্পনা? এই আবেদনগুলো 215-686-5500/5501 এ সড়ক বিভাগ কর্তৃক পরিচালিত হয়। রাস্তায় উৎসব, যা কোনো ব্যবসা প্রতিষ্ঠান বা সংস্থা কর্তৃক স্পনসর করা এবং/অথবা একটি প্রধান, চলাচলের রাস্তা বা বাণিজ্যিক করিডোরে অনুষ্ঠিতব্য ইভেন্ট হিসাবে সংজ্ঞায়িত হয়, এর জন্য একটি উৎসবে রাস্তা বন্ধ করার আবেদনের প্রয়োজন হবে। এই আবেদনগুলো OSE এবং রাস্তার বিভাগ কর্তৃক প্রক্রিয়া করা হয়। অনুমতি জারি করার আগে উৎসবে রাস্তা বন্ধ করার আবেদনগুলো অবশ্যই পুলিশ বিভাগ এবং SEPTA কর্তৃক অনুমোদিত হতে হবে।

### ফিলাডেলফিয়ার বিশেষ ইভেন্টে আমি কীভাবে একজন বিক্রেতা হতে পারি?

ফিলাডেলফিয়ার বেশিরভাগ ইভেন্ট ব্যক্তিগত সংস্থা কর্তৃক আয়োজিত এবং পরিচালিত হয়। এই ইভেন্টগুলোতে অংশগ্রহণ করতে ইচ্ছুক বিক্রেতাদের প্রথমে ইভেন্ট প্রযোজক/সংগঠকের কাছ থেকে

অনুমতি নিতে হবে। ইভেন্ট ওয়েবসাইট এবং সামাজিক মিডিয়া আউটলেট যোগাযোগের তথ্যের জন্য একটি ভাল উৎস। আপনার যদি ভেন্ডার লাইসেন্স পেতে হয়, তাহলে আপনাকে অবশ্যই লাইসেন্স ও পরিদর্শন বিভাগ এবং স্বাস্থ্য বিভাগে (শুধুমাত্র খাদ্য/পানীয় বিক্রেতাদের) প্রয়োজনীয় আবেদনপত্র জমা দিতে হবে।

### ফিলাডেলফিয়া শহর কি বিশেষ ইভেন্টগুলির জন্য সহায়তা পরিষেবা প্রদান করে?

ফিলাডেলফিয়া সিটি বিশেষ ইভেন্টগুলির জন্য অনেকগুলি সহায়তা পরিষেবা প্রদান করতে সক্ষম, যার মধ্যে রয়েছে, তবে সীমাবদ্ধ নয়:

- সাউন্ড সিস্টেম
- স্যানিটেশন পরিষেবা
- পুলিশ এবং ইএমএস কভারেজ
- অবৈধ ভেন্ডর এনফোর্সমেন্ট

বিশেষ ইভেন্টগুলির জন্য সিটি পরিষেবা এবং সরঞ্জামগুলির সমন্বয়ের জন্য OSE দায়বদ্ধ, এবং আমরা ফিলাডেলফিয়া শহরের বিশেষ ইভেন্ট অ্যাপ্লিকেশনের মাধ্যমে তা করি। এটি উল্লেখ্য যে এই পরিষেবাগুলির জন্য চার্জ রয়েছে এবং ইভেন্ট আয়োজকদের সকল পরিষেবার জন্য ইনভয়েস দেওয়া হয়। ব্যয়ের অনুমান অনুরোধের ভিত্তিতে দেওয়া হয়।

### ফিলাডেলফিয়াতে আমার ইভেন্টের পরিকল্পনা করার জন্য কোনো পরামর্শ রয়েছে?

নিশ্চিত। প্রথম বিষয়টি হলো, আপনি প্রতিশ্রুতি দেওয়ার আগে বা আপনার মার্কেটিং প্রচারাভিযান শুরু করার আগে আপনার পছন্দসই স্থানটি লাভ করুন। যদি আপনার ইভেন্ট শহরের প্রপার্টিতে অনুষ্ঠিত হয়, তাহলে আপনার অনুমতি প্রয়োজন। যদি আপনার ইভেন্ট ব্যক্তিগত প্রপার্টিতে অনুষ্ঠিত হয়, তাহলে মালিকের কাছ থেকে আপনার অনুমতি (লিখিত) প্রয়োজন।

খাদ্য-জনিত অসুস্থতা একটি গুরুতর সমস্যা এবং হালকাভাবে বিবেচনা করা উচিত নয়। আপনার ইভেন্টের জন্য বিক্রেতা নির্বাচন করার সময়, নিশ্চিত করুন যে তাদের স্বাস্থ্য বিভাগ এবং লাইসেন্স এবং পরিদর্শন থেকে যথাযথ লাইসেন্স রয়েছে।

সকল প্রাসঙ্গিক আবেদন/অনুমতি ফি এবং বাধ্যতামূলক সিটি পরিষেবার খরচ সহ আপনার ইভেন্ট বাজেটে শহর সংক্রান্ত ব্যয় অন্তর্ভুক্ত করুন (পুলিশ/ EMS কভারেজ, খাদ্য পরিষেবা পরিদর্শন, স্যানিটেশন পরিষেবা, ইত্যাদি)

আপনি যদি আমাদের অফিসের কোনো প্রতিনিধির সাথে পরামর্শের জন্য সময় নিতে চান, তাহলে আপনি আমাদের অফিসে 215-686-3488 নম্বরে কল দিয়ে বা [ose@phila.gov](mailto:ose@phila.gov)-এ ই-মেইলের মাধ্যমে তা করতে পারেন

## সংযুক্ত থাকুন

সংযুক্ত থাকতে চান?

সোশ্যাল মিডিয়াতে আমাদের অনুসরণ করুন এবং সর্বশেষ শহর ব্যাপী এবং ইভেন্ট সংক্রান্ত খবর এবং আপডেটের জন্য আমাদের ওয়েবসাইট দেখুন।

ওয়েবসাইট: [phila.gov/OSE](http://phila.gov/OSE)

ফেসবুক: [Philadelphia MDO Special Events](https://www.facebook.com/PhiladelphiaMDOSpecialEvents)

টুইটার: [@phillymdoevents](https://twitter.com/phillymdoevents)

ইনস্টাগ্রাম: [@phillymdoevents](https://www.instagram.com/phillymdoevents)



মানায়ুক আর্ট ফেস্টিভ্যাল, পরিচালনায়- জে. ফুকো